
Alpecin stimulează   
activitatea rădăcinii părului

Produs 
Alpecin After Shampoo Liquid cu complex de 

cofeină

Subiecţi testaţi: 
39 pacienţi cu cădere accentuată a părului

(vârste cuprinse intre 20 şi 60 ani)

Perioada de studiu:
Subiecţii au aplicat Alpecin After Shampoo Liquid 

timp de 4 luni.

Acest studiu demonstrează că activitatea foliculului pilos a fost activată la 

pacienţii care au aplicat regulat Alpecin soluţie. A fost chiar posibilă stoparea 

căderii părului.

Prea multe rădăcini de păr inactive are ca 

rezultat căderea părului
În contrast cu animalele, care işi schimbă pilozitatea sezonier, creşterea 

părului la oameni este “aperiodică”. Unele rădăcini sunt active , pe cănd altele 

sunt în faza de regenerare. In mod normal, doar 85% din rădăcini sunt active 

la un moment dat. Dacă prea multe rădăcini sunt inactive, are loc căderea 

prematură a părului şi apare calviţia.

Activitatea foliculului pilos la subiecţii testaţi era semnifi cativ scăzută : 

un procent de aprox 22% din foliculii subiecţilor erau în faza de regenerare.

Rezultate
Dupa 4 luni de utilizare a Alpecin, a 

fost remăsurat procentul de foliculi 

“dormanţi” prin efectuarea tricogramei.

Procentul a fost de 15 %, deci cel 

normal!
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În timpul studiului, subiecţii şi-au autoevaluat simptomatologia. Conform 

declaraţiilor lor, pierderea părului a fost mult ameliorată. Aceste observaţii au 

fost urmărite şi cuantifi cate de medicul dermatolog. 

Complianţa în timpul studiului a fost foarte mare, şi ca rezultat , 58% din 

pacienţi au continuat să folosească Alpecin After Shampoo Liquid.

Rezumat:
Dermatologii au ajuns la concluzia că Alpecin After Shampoo Liquid a înde-

plinit toate criteriile cerute. Din punct de vedere dermatologic, produsul testat 

poate fi  recomandat ca tratament cosmetic pentru căderea prematură a părului, 

datorită efi cacităţii sale şi a bunei tolerabilităţi.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm vizitaţi, www.alpecin.ro.
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